



В Саратове вступил в законную силу приговор в отношении четырех лиц, виновных в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью предпринимателя, повлекшем его смерть

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Александру Козорезу, Михаилу Потоцкому, Александру Абаимову, Владимиру Губанову и Сос Манукяну. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных:

- ч. 4 ст. 33 и ч. 4 ст. 111 УК РФ (подстрекательство к умышленному причинению тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) – Потоцкий;
- ч. 3 ст. 33 и ч. 4 ст. 111 УК РФ (организация умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) – Абаимов;
- ч. 4 ст. 33 и ч. 4 ст. 111 УК РФ (подстрекательство к умышленному причинению тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) – Губанов;
- ч. 5 ст. 33 и ч. 4 ст. 111 УК РФ (пособничество в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) – Манукян.

Следствием и судом установлено, что 5 марта 2010 года в дневное время в офисном помещении ООО «Роском», расположенном на территории Октябрьского района города Саратова, 58-летнему директору организации были причинены телесные повреждения двумя лицами - 23-летним Александром Козорезом и 25-летним Сос Манукяном. Молодые люди совершили преступление по найму другого лица - Михаила Потоцкого, который ранее работал директором ООО «Роском». Потерпевший был доставлен в первую клиническую больницу города Саратова, где, не приходя в сознание, 10 марта 2010 года скончался.

По данному уголовному делу было задержано пять лиц, причастных к совершению заказного преступления, и изобличена вся преступная связь, состоящая из исполнителей, посредников и заказчика. 18 ноября 2010 года Октябрьским районным судом был вынесен обвинительный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

приговор в отношении Александра Козореза, который являлся непосредственным исполнителем данного преступления. Материалы уголовного дела в отношении Козореза были выделены в отдельное производство в связи с заключенным с ним досудебным соглашением. Приговором суда Александру Козорезу назначено наказание в виде лишения свободы сроком 7 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

14 февраля 2011 года приговором Октябрьского районного суда назначено наказание Михаилу Потоцкому в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима; Александру Абаимову – в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима; Владимиру Губанову – в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима; Сос Манукяну – в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. С виновных лиц в пользу потерпевших взыскан материальный ущерб и компенсация морального вреда.

12 мая 2011 года Судебной коллегией по уголовным делам Саратовского областного суда приговор Октябрьского районного суда изменен. Указанным лицам срок лишения свободы снижен на два месяца каждому в связи с изменениями уголовного законодательства (отменой нижнего предела санкции ч. 4 ст. 111 УК РФ).

13 Мая 2011

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/792628>